

Не все любят фотографироваться | Tout le monde n'aime pas être photographié

Auteur: Людмила Клот, [Женева](#), 25.12.2009.



В Ливии идут акции в поддержку Ганнибала Каддафи (© AFP)

За публикацию своих фотоснимков Ганнибал Каддафи подал в суд на женеvскую газету, а Роман Полански – на три французских.

|
Pour avoir publié des photos d'eux, Hannibal Kadhafi poursuit la Tribune de Genève, et Roman Polanski, deux journaux français.

Tout le monde n'aime pas être photographié

Сын ливийского президента Муаммара Каддафи Ганнибал подал в суд одновременно на кантон Женева и на газету Tribune de Genève.

Каддафи-младший обвиняет газету в публикации своих фотографий из полицейского участка, которые были сделаны после задержания Ганнибала с женой в июле 2008 года. Напомним, что арест произошел в женеvском отеле President Wilson после жалобы двух служащих четы Каддафи на жестокое обращение и побои, нанесенные им работодателями.

Упомянутые фотографии были опубликованы в номере Tribune de Genève от 4 сентября 2008 года. Главный редактор издания Пьер Рютчи считает, что газета не нарушила швейцарского законодательства: «Публикация фотографий была сделана

в интересах читательской аудитории. Они представляют собой важную и откровенную информацию. Обстоятельства ареста полицией Женевы Ганнибала Каддафи находятся сейчас в центре расследования. А фотографии являются единственным объективным элементом, рассказывающим о том коротком периоде, который он провел под стражей - в том время, как существуют даже слухи, что сам Ганнибал серьезно пострадал».

Эти изображения отличаются от официальных фотографий сына ливийского лидера: на черно-белых полицейских снимках мы видим молодого человека со всклокоченными волосами, опухшим от сна или от злоупотреблений лицом и испуганными глазами. От газеты Tribune de Genève сын президента требует возмещения морального вреда. Размер заявленной компенсации не известен. А власти кантона он обвиняет в том, что те способствовали утечке снимков из полиции.

✘ В эти же дни стало известно, что режиссер Роман Полански, который сейчас находится под домашним арестом на швейцарском курорте Гштаад и ожидает решения о своей экстрадиции в Америку, подал в суд на три французских издания. Это журналы VSD, Voici и газета Le Journal du Dimanche. Об этом первым сообщило Швейцарское телеграфное агентство (ATS).

Полански возмутила публикация в СМИ фотографий, на которых он запечатлен вместе с супругой и детьми в своем загородном доме в Гштааде. Фотографии были сделаны после того, как режиссер был отпущен из тюрьмы под залог 4,5 миллиона долларов. По закону, находясь под домашним арестом, Полански не имеет права покидать шале и носит электронный браслет. Однако десятки журналистов подстерегают режиссера и его близких, фотокамеры папарацци буквально фиксируют каждое движение в доме.

Роман Полански обвинил опубликовавшие фотографии издания во вмешательстве в частную жизнь и потребовал возместить причиненный ему моральный ущерб в размере 75 тысяч евро.

[Женева](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/ne-vse-lyubyat-fotografirovatsya>